

IFES N° 01/2024 - CRONOGRAMA**RETIFICAÇÃO****Onde se lê:**

Etapa/Atividade	Data	Local
Publicação do Edital Proex - Ifes nº 05/2024	07/08/2024	Endereço eletrônico: https://proex.ifes.edu.br/editais
Inscrição	08/08/2024 a 18/08/2024 até às 23:59, horário de Brasília	Link: https://forms.gle/pZiM7PiVKgi2Ky9DA
Resultado da Etapa I	26/08/2024	Endereço eletrônico: https://proex.ifes.edu.br/editais
Recursos ao resultado da Etapa I	Até o dia 27/08/2024 até às 16h59, horário de Brasília	Item 10.2
Homologação do resultado da Etapa I	29/08/2024	Endereço eletrônico: https://proex.ifes.edu.br/editais
Convocação para entrevistas	29/08/2024	Endereço eletrônico: https://proex.ifes.edu.br/editais
Período de entrevistas dos candidatos	30/08 a 04/09/2024 (das 19h às 20h30, horário de Brasília)	Aplicativo Teams
Resultado	06/09/2024	Endereço eletrônico: https://proex.ifes.edu.br/editais
Recursos contra o resultado	Até o dia 09/09/2024 até às 16h59, horário de Brasília	Item 10.2
Homologação do resultado final	12/09/2024	Endereço eletrônico: https://proex.ifes.edu.br/editais

Leia-se:

Etapa/Atividade	Data	Local
Publicação do Edital Proex - Ifes nº 05/2024.	07/08/2024	Endereço eletrônico: https://proex.ifes.edu.br/editais
Inscrição	08/08/2024 a 25/08/2024 até às 23:59, horário de Brasília.	Link: https://forms.gle/pZiM7PiVKgi2Ky9DA
Resultado da Etapa I	02/09/2024	Endereço eletrônico: https://proex.ifes.edu.br/editais
Recursos ao resultado da Etapa I	Até o dia 04/09/2024 até às 16h59, horário de Brasília.	Item 10.2
Homologação do resultado da Etapa I.	06/09/2024	Endereço eletrônico: https://proex.ifes.edu.br/editais
Convocação para entrevistas.	06/09/2024	Endereço eletrônico: https://proex.ifes.edu.br/editais
Período de entrevistas dos candidatos.	09/09 a 11/09/2024 (das 19h às 20h30, horário de Brasília).	Aplicativo Teams
Resultado Parcial	13/09/2024	Endereço eletrônico: https://proex.ifes.edu.br/editais
Recursos contra o resultado	Até o dia 16/09/2024 até às 16h59, horário de Brasília.	Item 10.2
Homologação do resultado final	18/09/2024	Endereço eletrônico: https://proex.ifes.edu.br/editais